Rancang suatu IMC bentuk “L” yang menyepadankan Rs = 100Q dan RL = 1KQ pada f = 100MHz, dengan sifat meloloskan sinyal DC.
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Dengan menggunakan metode absorpsi, rancanglah IMC
bentuk “L” pada 100MHz dengan sifat meloloskan sinyal DC
pada rangkaian berikut:
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Rancanglah suatu IMC yang dapat memblock sinyal DC

antara beban-sumber rangkaian dibawah ini, pada
frekuensi operasi 75 MHz. Gunakan metode
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Rancanglah suatu IMC yang dapat memblock sinyal DC
antara beban-sumber rangkaian dibawah ini, pada
frekuensi operasi 75 MHz. Gunakan metode resonansi. L- HZ[éY\'H'
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* Rancanglah 4 kemungkinan konfigurasi IMC bentuk “T” untuk menyepadankan Rc=10Q) dan R;=50Q dengan Q=10.
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* Rancanglah 4 kemungkinan konfigurasi IMC bentuk “TU” yang menyepadankan R.=100Q), R,=1000Q), dengan faktor kualitas Q = 15.
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